

CHATHAM AREA TRANSIT AUTHORITY RFP 2020-05, ADDENDUM NO. 5

DATE: October 2, 2020
ORIGINAL RFP NUMBER: 2020-05
PROJECT: CHATHAM AREA TRANSIT AUTHORITY

This Addendum forms a part of the Request for Proposals 2020-05 dated, Legislative Advocacy Services, dated, June 24, 2020.

Questions posed during the re-opening Q&A Period and CAT's Responses:

Question 1: On page 26 of the RFP, will Chatham Area Transit Authority affirmatively state that no federal funds are being used to fund this contract and the work the consultant is being hired for if selected is not pursuant to a federal contract?

Response: CAT uses federal funding and will not sign the requested statement.

END OF ADDENDUM NO. 5